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Ενιαίο Λύκειο Χανίων
ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ 03-04
Τάξη Α΄

ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 
ΣΤΗΝ ΑΛΓΕΒΡΑ

Τα θέματα ΔΕΝ θα μεταφερθούν στο καθαρό.
Να απαντήσετε σε όλα τα θέματα 
Οι απαντήσεις να γραφούν στο καθαρό

Τα σχήματα μπορούν να γίνουν και με μολύβι
Διάρκεια εξέτασης 2 ώρες

Θέμα 1ο 
Α. Να αποδείξετε ότι (α(((β( = (αβ( για κάθε α, β( IR

Μονάδες 6
Β. Να γράψετε στο γραπτό σας τον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση και 
    δίπλα το «Σ»  ή το «Λ» αν είναι σωστή η λάθος αντίστοιχα

I. Ισχύει 
[image: image1.wmf]22

a+b

 = α + β για κάθε α, β ( IR  
II. Η συνάρτηση f(χ) = 
[image: image2.wmf]1

c

 είναι γνησίως φθίνουσα σε κάθε ένα από τα διαστήματα (((, 0) και (0, +()
III. Η εξίσωση αχ2+βχ+γ = 0 με α( 0 έχει άθροισμα ριζών S = (
[image: image3.wmf]2
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 και  P = 
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Μονάδες 9

Γ.  Έστω συνάρτηση f: Α( IR  . Πότε η συνάρτηση f λέγεται άρτια; Ποια συμμετρία 
      παρουσιάζει η γραφική της παράσταση ως προς τον ψ΄ψ;

Μονάδες 5

Δ.  Να λύσετε την εξίσωση χ2ν = θ, όπου θ( 0 και ν φυσικός αριθμός.

Μονάδες 5

Θέμα 2ο 
α. 
Δίνεται η συνάρτηση f(χ) =  (χ(1( ( 1

α. Να δείξετε ότι f(
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) = (
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Μονάδες  8
    
β. Να βρείτε για ποιες τιμές του χ η γραφική παράσταση βρίσκεται πάνω 
               από τον    χ΄χ.

Μονάδες 9 

γ. Να δείξετε ότι f(χ) = χ ( 2 όταν χ ( 1
Μονάδες 8

Θέμα 3ο 
Δίνονται οι παραστάσεις α(χ) = χ2( 4,  β(χ) = 2χ2+3χ(2.
α. Να παραγοντοποιήσετε τις παραστάσεις α(χ) και β(χ)
Μονάδες 7
β. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της και να απλοποιήσετε την παράσταση  
    f(χ) = 
[image: image7.wmf](2)()
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Μονάδες 9
γ. Να λύσετε την ανίσωση f(χ) ( 0
Μονάδες 9
Θέμα 4ο 
Δίνεται η συνάρτηση f(χ) = (λ(1)χ2 ( λ2χ + 3  με λ ( IR., της οποίας η γραφική παράσταση είναι μια παραβολή που περνά από το σημείο Α(1,0) 
α. Να δείξετε ότι το λ = 2 (καλύτερα να βρείτε την τιμή του λ)
Μονάδες 8
β. Για την τιμή λ=2 να μελετήσετε την συνάρτηση ως προς την μονοτονία και τα   ακρότατα,
Μονάδες 10
γ. Να σχηματίσετε την εξίσωση που έχει ρίζες τις ρ1 = 
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1

c

, ρ2 = 
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, όπου χ1, χ2   
    οι   ρίζες της εξίσωσης f(χ) = 0.    ,
Μονάδες 7

Χανιά 2 Ιουνίου 2004

Η Διευθύντρια 
Οι  εισηγητές 
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